

AZ MGE A BALKÁN GEOFIZIKAI TÁRSASÁG TAGJA LETT

Az elnökség szótöbbséggel meghozott határozata értelmében a Magyar Geofizikusok Egyesülete felvételét kérte a *Balkán Geofizikai Társaságba* (Balkan Geophysical Society — BGS).

A Balkán Geofizikai Társaság Tanácsa a kérelmet ez év júniusában Szófiában a BGS 3. rendes kongresszusa alatt tartott ülésén megtárgyalta és egyhangú szavazással a Magyar Geofizikusok Egyesületét teljes jogú tagjává fogadta.

A Balkán Geofizikai Társaság, amely egyesületek egyesületeként működik, egyéni tagsággal nem rendelkezik. Tagjai Albánia, Bulgária, Görögország, Románia, Törökország és Jugoszlávia nemzeti geofizikai egyesületei.

A BGS háromévenként tartja kongresszusát, amelyet rendszerint szakmai kiállítással kapcsol össze. A kongresszus helyszíne sorba megy a tagországokon. Egy kongresszuson általában 300 körüli a résztvevők száma. A BGS kongresszusaira az EAGE, illetve az SEG kiemelten odafigyel.

A BGS szaklapját jelenleg Isztambulban szerkesztik.

A Balkán Geofizikai Társaság alapszabályát, tevékenységét és lapját a jövőben részletesebben is ismertetni fogjuk.

Bodoky Tamás

AZ MGE MECSEKI CSOPORTJÁNAK 2002. JÚLIUS 5-I ANKÉTJA

A szakmai ankét az elnökség által kezdeményezett, konkrét szakterülethez kötődő „szatellit” rendezvények sorában a 2. volt (a miskolci inverziós ankétot követte). Annak ellenére, hogy az ankét időpontja már beleesett a nyári szünidőbe és annak ellenére, hogy a szakmai téma eléggé speciális volt (radiometriai alkalmazások és rekultivációs geofizika), a szervezőket is meglepő nagy érdeklődés mutakozott. Ez megnyilvánult a résztvevők számában is, amely 41 főt tett ki.

A délelőtti program a budapesti intercitézés miatt kb. fél órással később indult, de ez nem okozott problémát. Az előadások a MECSEKÉRC Rt. Környezetvédelmi Bázisának tárgyalótermében folytak, amely zsúfolásig megtelt. Az előadásokat élénk szakmai viták, konzultációk követték. Egyesületünk elnöke felajánlotta, hogy amennyiben az előadók írásban is összefoglalják mondandójukat, a Magyar Geofizika az ankét anyagát egy tematikus számban megjeleníti.

Ebéd ki-ki alapon a közeli hangulatos Markó csárdában volt, illetve a MECSEKÉRC Rt. vezetésének utolsó pillanatban történt hozzájárulása alapján a társaság „szerencsésebbik” felét a Mecseki Csoport vendégül látta.

Ezután folytatódott a szakmai program. Először a Kör-

nyezetvédelmi Bázis laboratóriumában tettünk szakmai bemutatóval egybekötött látogatást, majd a bányavizek uránmentesítését végző Bányavízkezelő Üzemet kerestük fel. A szakmai program zárásaként terepjárókkal az uránfeldolgozási zagytározókon tettünk látogatást, ahol gőzerővel folyik a rekultiváció, Magyarország legnagyobb környezetvédelmi beruházása. Az ekkorra már kb. a felére fogyatkozott társaság kitartását a látottak bőségesen kárpótolták: korábban a titkosság, jelenleg a veszélyhelyzet miatt szigorúan zárt területet ismerhettek meg. A szakmai program a zagytéri Kémiai Vízisztító Üzem meglátogatásával végződött.

Ekkor már jócskán előrehaladt az idő, a vendégeket mikrobusszal segítettük ki a vasútállomásra.

Az ankét iránt megmutatkozó érdeklődés igazolta az elnökség kezdeményezésének életrevalóságát, a Mecseki Csoport pedig újra bebizonyította, hogy különleges szakmai csemegével tud szolgálni az érdeklődő tagtársak számára.

Várhegyi András,
az MGE Mecseki Csoportjának elnöke

TÁJÉKOZTATÓ AZ MGE ÉS A MAGYAR GEOFIZIKUSOKÉRT ALAPÍTVÁNY JAVÁRA FELAJÁNLOTT 1%-OK FELHASZNÁLÁSÁRÓL

Ezúton szeretnénk eleget tenni a *közhasznú szervezetek- és közhasznú alapítványokra* vonatkozó azon előírásnak, miszerint a *Magyar Geofizikusok Egyesülete* és a *Magyar Geofizikusokért Alapítvány* javára felajánlott és a megfelelő igazolások után az APEH által átutalt évi jövedelemadóból

számunkra felajánlott 1%-ok felhasználását az írott sajtó útján is közzé kell tenni.

Mint adakozóink előtt ismeretes, a Magyar Geofizikusok Egyesületének Elnöksége és a Magyar Geofizikusokért Alapítvány kuratóriuma megegyezett abban, hogy jötevé-

inket arra kérjük: jövedelemadójuk 1%-át az Egyesület adószámára utalják és ezt az Egyesület az alapítványi célokkal megegyező kiadásokra, nevezetesen az Ifjúsági Ankét kiadásaira fogja fordítani. Tettük ezt azért, mert az APEH számára igazolni kell: nincs köztartozása a szervezetnek — és volt rá példa, hogy az Alapítvány igazolásainak beszerzése érdekében megírt kérelmek illetéke több lett volna, mint az 1%-okból befolyt összeg.

Az ügy technikai lebonyolításáról még el kell mondanunk, hogy a 2000. évi személyi jövedelemadó-bevallások és a jövedelemadó 1%-ára igényt tartó szervezetek ellenőrzése 2001 második félévére jutott el abba a stádiumba, hogy a pénzek átutalása is megtörténhetett. Mivel az Ifjúsági Ankét mindig az év elején van, ennek rendezéséhez csak az előző év végén befolyt összeget használhatjuk fel.

Tudatjuk tehát, hogy a 2000. évi jövedelemadó 1%-os felajánlásaiból az APEH 2001-ben 342 150 Ft-ot, azaz Háromszáznegyvenkettőezer-egyszázötven forintot

utalt át. Ezt a 2002 tavaszán megrendezett Ifjúsági Ankét rendezési költségeire fordítottuk.

2002. szeptember végén az APEH értesítése alapján tudjuk, hogy a 2001. évi személyi jövedelemadókat Egyesületünknek szánt 1%-a

187 671 Ft, azaz

Egyszáznyolvanhétézer-hatszázhetveneg forint.

Ez azonban még nem érkezett meg az Egyesület bankszámlájára, de ha megérkezik, a 2003 tavaszán rendezendő Ifjúsági Ankét rendezési költségeire kívánjuk fordítani.

A felajánlott összegeket ezúton is mindenkinek köszönjük és őszintén reméljük, hogy a jövőben is fognak ránk gondolni.

*Nemesi László,
a Magyar Geofizikusokért Alapítvány
kuratóriumának elnöke*

*Bodoky Tamás,
a Magyar Geofizikusok Egyesületének elnöke*

TISZTELET AZ ÉVEKNEK

Sok szeretettel köszöntjük senior tagtársainkat, különös tisztelettel azokat, akik idén kerek évfordulós születésnapot ünnepeltek. Sokan közülük ma is aktívan részt vesznek az Egyesület életében és a geofizikai kutatásokban. További sok sikert, sok örömet, derűs, békés hétköznapokat, jó egészséget és szép ünneplést kívánunk Mindannyiuknak. Köszöntjük

JESCH Aladár gépészmérnököt, aki idén töltötte be 80. évét,
LISZT Ferenc geofizikust, aki idén töltötte be 80. évét,
Dr. ÁDÁM Oszkár bányamérnököt, aki idén töltötte be 75. évét,
LAKATOS Sándor közgazdászt, aki idén töltötte be 75. évét,
Dr. SZEMERÉDI Pál fizikust, aki idén töltötte be 75. évét,
Dr. TAKÁCS Ernő egyetemi tanárt, aki idén töltötte be 75. évét,
BAGI Róbert geofizikust, aki idén töltötte be 70. évét,
BOLDIZSÁR István geológust, aki idén töltötte be 70. évét,
DUDÁS József geofizikust, aki idén töltötte be 70. évét,
ELEK István bányageofizikust, aki idén töltötte be 70. évét,
GÉRESI Gyula geofizikust, aki idén töltötte be 70. évét,
Dr. GINTER-GONDOZÓ Györgyöt, aki idén töltötte be 70. évét,
HAJAGOS Béla tanárt, aki idén töltötte be 70. évét,
HERMESZ Miklós geológusmérnököt, aki idén töltötte be 70. évét,
Dr. LACZKOVICS József geofizikust, aki idén töltötte be 70. évét,
Dr. MAJOROS György geofizikus-mérnököt, aki idén töltötte be 70. évét,
MIKLÓS Gergely mérnök-geofizikust, aki idén töltötte be 70. évét,
Dr. MÜLLER Pál geofizikus-mérnököt, aki idén töltötte be 70. évét,
NYÁRI Péter geológust, aki idén töltötte be 70. évét,
PINTÉR Anna geofizikust, aki idén töltötte be 70. évét,
Dr. POLCZ Iván bányageológust, aki idén töltötte be 70. évét,
Dr. STEINER Ferenc egyetemi tanárt, aki idén töltötte be 70. évét,
SZABÓ Istvánné technikust, aki idén töltötte be 70. évét,
SZABÓ Zoltán geofizikust, aki idén töltötte be 70. évét,
TIRKALA Ferenc geofizikus-mérnököt, aki idén töltötte be 70. évét,
VÁRFALVI Lajos mérnök-geofizikust, aki idén töltötte be 70. évét,
VÁROSI Alfrédöt, aki idén töltötte be 70. évét,
ZSILLE Antal geofizikus-mérnököt, aki idén töltötte be 70. évét.

Kérjük, erejükhez mérten támogassák továbbra is a hazai geofizika ügyét.

*A Magyar Geofizikusok Egyesülete nevében
Hegybíró Zsuzsanna*